

还有9万余辆在外“撒野”，全国倒数第七

我省黄标车淘汰进展缓慢被“通报”

星报讯(星级记者 俞宝强) 12月7日,国家环保部通报各地黄标车和老旧车淘汰进展情况,包括我省在内的浙江、广东、湖南、江西等10个省份,因任务进展较缓慢被点名通报。

市场星报记者获悉,我省目前仅完成16.73万辆,离任务总量的25.8万辆还差9万余辆,进展较缓慢。山东、青海、江苏3个省份已提前完成全部淘汰任务,辽宁、吉林、山西、天津、北京、四川、陕西、贵州、新疆、重庆、上海、甘肃等12个省份已完成任务总量的80%以上;海南、福建、浙江、广东、河北、黑龙江、湖南、江西、云

南、安徽等10个省份进展较缓慢,完成任务总量的60%~80%;内蒙古、宁夏、河南、湖北、广西、西藏等6个省份进展严重滞后,尚未完成任务总量的60%。

目前淘汰工作已到收官阶段,记者从省环保厅获悉,根据同步出台的2014年各市淘汰任务分解表,任务量排在前三位的是阜阳市、六安市、合肥市,确保淘汰任务分别是39561辆、34866辆、31211辆。省政府也已将黄标车及老旧车淘汰纳入大气污染防治工作的督查重点和考核内容,将严格实行考核问责。如果哪个地市“拖后腿”,将对哪个地市问责。

讨装修补偿金不成,男子险引火自残

星报讯(任佳记者 小雨 青松) 向商家索要装修补偿金不成,欲以自焚方式对商家进行威胁。市场星报记者昨日获悉,朱某因涉嫌纵火罪,已被批捕。

11月24日,芜湖市中山南路派出所民警接到报警称,鸿汇城B区6楼物业办公室发生一起因索要装修补偿金引起的纠纷。民警赶到现场后发现,办公室里,一对中年夫妇正在激烈地和三名工作人员争吵,地上散落着打碎的花瓶碎片。民警立即上前分开双方,发现女子手上拿了两瓶未开封的“敌敌畏”,上前果断夺下。调解中,女子称其姓后,丈夫姓朱,两人于今年3月在鸿汇城2楼租下一间门面经

营眼镜店,期间为装修补偿金等事宜与商家鸿汇城发生矛盾。

民警一边安抚后某,一边和商场工作人员进行沟通。这时,后某的丈夫朱某不知什么时候不见了。10分钟后,朱某情绪激动地回到物业办公室门口,突然从上衣口袋里掏出一瓶树脂稀释剂往身上浇淋,一股刺鼻的气味扑面而来。眼见该男子手中握着一个打火机准备点燃,民警飞身扑上去夺下树脂稀释剂,并果断打落其手中的打火机。

到案后,冷静下来的朱某后悔不已,其冲动行为不仅没能帮他解决问题,更是把自己送进了班房。

安师院毕业生斩获“华姐”内地冠军

星报讯(方帅星 星级记者 刘海泉) 市场星报记者昨日获悉,日前,从安庆师范学院毕业不到6个月的陆婧婷拿到自己毕业后第一份成绩单——2015国际中华小姐内地赛区冠军,将赴香港与全球华裔佳丽一决高下。

国际中华小姐原名国际华裔小姐,是由香港无线电视(TVB)举办的国际选美盛会,赛事在全球范围内甄选华裔佳丽,2006年开始,TVB与内地传媒合作。“华姐”品牌曾成功打造了李嘉欣、袁咏仪、钟丽缇、叶璇、陈法拉等夺冠佳丽。

别以为米酒度数低,一样构成酒驾

星报讯(赵雪峰 记者 王涛) 近日,淮南市公安局交警二大队民警在舜耕路立交桥下开展查缉酒驾统一行动时,一辆黑色轿车男性驾驶员很主动并配合交警进行呼气式酒精感应测试时,指示灯闪烁不停,就在执勤交警

疑惑时,驾驶员笑着说:“我知道你们天天查酒驾,来朋友了,就喝了几杯米酒,不可能是酒驾,我开车还很清醒。”

交警遂取出酒精测试仪对该驾驶员进行检测,结果却让这位“米酒哥”再也不淡定了:28mg/100ml,坐在副

驾驶的恋人一个劲地埋怨:“让你别喝,你就是不听,现在好了吧!”

经询问,该驾驶员姓鲍,家住田家庵区,对自己酒后驾车的违法行为无异议。民警对鲍某酒后驾驶机动车的行为罚款1500元,驾驶证记12分。

核载7人的面包车,竟然塞了15人

星报讯(王文彬 记者 王涛) 核载7人的面包车竟然硬塞进15人,客运车辆超员达100%以上。12月4日,安庆交警高速五大队依法对驾驶员储某作出罚款2000元并记满12分的行政处罚。

12月3日下午,民警巡逻至六潜高速上行线761KM处时,远远发现前方有辆红色面包车在高速公路上停车带人后准备驶离。

民警驾驶警车跟随其后,防止其中途再次上客或下客,同时通知岳西

道口执勤民警注意拦截。

20分钟后,民警在岳西收费站拦下了该车,打开面包车车门一看,里面塞得满满的,除了座椅,还有小板凳,小朋友直接坐在妈妈腿上。经详细清点,该车核定载客7人,实载15人。

查酒驾现场,男子上演“老婆去哪”

星报讯(刘小川 记者 王涛) 12月2日晚8点30分左右,一辆轿车行驶至六安市大别山路与梅山路查缉点时,突然掉头逃逸,逆向行驶至非机动车道后企图躲避检查,却被后方设卡的交警抓了个正着。

打开车门,民警立刻闻到一股浓浓

的酒味。在检查了证件后,民警将驾驶员黄某带回岗亭检查,可是面对检测,黄某却要起了拖延战术。“借张纸,擦个鼻涕。”“我吹不好啊,这个怎么吹?”在多次拖延战术失败后,黄某开始在岗亭内找起了老婆,“我老婆去哪了?我担心她啊!”最后,民警在岗亭

外找到黄某的老婆,这时民警教育黄某,既然担心老婆,就不应喝酒开车,给自己带来危险,还危害别人安全。

经过民警的教育,黄某最终接受了检查,属饮酒后驾驶。民警依法对其处以罚款1500元、记12分、驾驶证暂扣半年的处罚。



近日,作为“黄山市100个亮点项目”之一的自驾游黄山宿营地项目初具规模,配套水电设施改造正在有序进行中,计划于明年5月1日投入使用。自驾营地于黄山西大门的焦村镇,提供近400车位供私家车主使用。

记者 黄洋洋/图

双色球1200万大奖花落天长

星报讯(唐钟义 陈浩) 昨晚,双色球第2014142期开出06、21、22、23、25、28,蓝球13,本期全国中出5注一等奖,我省天长市铜城镇振兴路第34091003号福彩站点一彩民,以一张机选10元5注的单式票一举中得一等奖1注,获奖金1200万元(含加奖200万)。

本期我省彩民还中得8注二等奖,单注奖金31.8万元,分别是芜湖34030001号站点(8+1)1注、马鞍山34050145号站点(5注单式)1注、合肥34015039号站点(2倍投5单)2注、合肥34015039号站点(2倍投5单)2注、合肥34010759号站点(5单)1注、自助终端号34280059号(1单)1注。

女子与前男友偷情被骗3万元

星报讯(李仁龙 记者 李世宏) 已婚女子禁不住前男友的纠缠,与其发生婚外情。结果被骗3万余元。

王女士与郑某是寿县某村邻居,两人都有家庭。他们于2010年在杭州打工时结识并成为男女朋友,后分手,之后王女士经人介绍与该县某镇刘某结婚生子。

婚后,王女士丈夫外出打工,她在家照顾孩子。2013年11月,前男友郑某与

她在网上成为网友聊天。在聊天中,郑某对她甜言蜜语,王女士抵御不住郑某的纠缠,与其发生了婚外情。

后来,郑某以做生意资金不足为由向王女士先后借款3万余元。不久,郑某玩起消失。万般无奈之下,王女士将事情原委告诉了丈夫刘某,刘某得知后大怒不已,但考虑到家庭,给了王女士改过机会。目前,刘某夫妻已将郑某告上法庭。



老人被卷入车底 交警消防联手营救

星报讯(王洪雨 记者 王涛) 12月4日10时20分,李某驾驶大货车行至淮南潘集潘姬路庆丰路口右转弯时,将一辆三轮车带倒卷入车底,造成三轮车上一名老人被卡在车底,头部流血,奄奄一息。

危急时刻,当地交警、消防接警后赶到现场,施救人员用千斤顶顶住车轴,试图撑开一点空间将老人托出,但由于老人被翻倒的三轮车裹住,三轮车又被卡住,此方法行不通。经过观察,只有将压在老人身上的三轮车破拆掉才有施救空间,于是,施救人员又用破拆钳一点一点将三轮车破拆。

经过40多分钟紧急施救,压在老人身上的三轮车被拆掉,交警、消防迅速上前,将老人从车底托出,送上一旁急救车。由于抢救及时,老人被从死亡边缘拉回,初步检查,老人头部重伤,断了几根肋骨,但已脱离生命危险。